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Тема уроку: “Характеристика новітнього устаткування для кондитерських цехів підприємств харчування”.
Навчальна мета: 
· Домогтися засвоєння учнями навчального матеріалу, поглибити та узагальнити знання учнів з теми уроку.
Виховна мета: 
· Виховувати у учнів вміння і навички при вирішенні завдань професійної спрямованості; толерантність, навички культури спілкування.
Розвиваюча мета: 
· Спираючись на комунікативні компетенції спонукати учнів до висловлювання власної думки, до участі в проведені рольової гри, використання інформаційних технологій.
Методична мета:  -впроваджувати інтерактивні технології
                                   -метод проектів 
                                   -рольові ігри
Тип уроку: Урок узагальнення та систематизації знань.
Метод навчання: Репродуктивний, частково-пошуковий.
Інтеграція: виробнича практика.
Міжпредметні зв'язки: технологія приготування борошняних кондитерських виробів, санітарія і гігієна, охорона праці.
Навчально-методичне забезпечення:

Навчальні посібники: Н.П. Саєнко ”Устаткування підприємств громадського харчування.” Київ ”ЛДЛ”. 2005., Л.Д. Кришельмінська ”Харчова безпека хлібобулочних і кондитерських виробів.” Київ “АЛДЛ” 2014.

Екранні засоби навчання: презентації.

Технічні засоби навчання: мультимедійний проектор, комп’ютер. 
Хід уроку:
І. Організаційний момент. 

ІІ. Мотивація навчальної діяльності. 

ІІІ. Актуалізація опорних знань учнів:

1. Прийом «закінчити речення»…………………

2. «Сходинки до професіоналізму» (робота в парах).

3. Рольова гра.
4. Розгадування кросворду. 
ІV.Контроль та оцінювання знань учнів.
V. Підбиття підсумків уроку.

VІ. Домашнє завдання повторити матеріал «Новітнє устаткування».

Викладач








І.С. Овсієнко

